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לכל שאלה תיתכנה מספר תשובות נכונות.
שאלה 1  
אדם מטיל שוב ושוב 3 מטבעות – אחת בת 10 שקלים, אחת בת 5 שקלים ואחת בת 2 שקלים. התהליך מסתיים כאשר המטבעות של 10 שקלים ושל 5 שקלים נופלות שתיהן על ראש. (לדוגמה, אם בפעם הראשונה התוצאות הן HTH, באשר האות השמאלית מציינת על איזה צד נפלה המטבע בת 10 שקלים, בפעם השניה TTH, בפעם השלישית HTH ובפעם הרבעית HHT אז התהליך מסתיים אחרי 4 שלבים.) יהי 
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 המאורע לפיו המטבע בת 2 שקלים נפלה על ראש 
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(5) יהי X  מספר שלבי התהליך ו-Y מספר הפעמים שהמטבע בת 2 שקלים נפלה על ראש במשך התהליך. (כך, בדוגמה לעיל, X מקבל את הערך 4 ו-Y מקבל את הערך 3.) לפונקציות ההתפלגות 
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של המשתנים המקריים X ו-Y יש בדיוק אותן קבוצות של נקודות אי-רציפות.
שאלה 2
שולפים את כל הקלפים מחפיסה מלאה בת 52 קלפים אחד אחרי השני ללא החזרה.
 (א) ההסתברות שכל 13 הקלפים מסדרת יהלום יישלפו בשלבים זוגיים היא 
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 (ב) ההסתברות שכל ארבע המלכות תישלפנה לפני כל ארבעת המלכים היא 
[image: image18.wmf]70
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       (ג) יהי A המאורע לפיו 26 הקלפים הראשונים שנשלפו כוללים לפחות אס אחד ו-B 
             המאורע לפיו 26 הקלפים האחרונים שנשלפו כוללים לפחות "7" אחד. המאורעות A
             ו-B הם בלתי-תלויים.             

       (ד) יהי C המאורע לפיו ה-"8" הראשון שנשלף הינו קודם ל-"7" הראשון שנשלף ו-D 
             המאורע לפיו ה-"8" הראשון שנשלף קודם ל-"6" הראשון שנשלף. המאורעות C ו-D
             הם בלתי- תלויים.           
(5) (זכור כי 26 מן הקלפים הם אדומים ו-26 הם שחורים.) יהי E המאורע לפיו במשך התהליך מספר הקלפים האדומים שנשלפו עד כל שלב הינו לפחות כמספר הקלפים השחורים שנשלפו עד אותו שלב. אזי 
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שאלה 3  
קובייה מוטלת שוב ושוב עד אשר כל מספר זוגי מתקבל לפחות פעם אחת. יהי A המאורע לפיו הקוביה מוטלת 4 פעמים בדיוק, B המאורע לפיו בהטלה הראשונה הקוביה מראה "3", ו-X המשתנה המקרי הסופר את ההטלות.
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(4) X מפולג גיאומטרית.
(5) נניח שחוזרים על התהליך 10 פעמים (כל פעם עד אשר כל המספרים הזוגיים מופיעים לפחות פעם אחת). נסמן ב-Y את מספר הפעמים, מתוך 10, שבהן היו בדיוק 4 הטלות. אזי Y מפולג בינומית.
שאלה 4  
(1) אתם נדרשים להמר בדיוק  הימור אחד מבין שניים. בראשון קוביה מוטלת 5 פעמים ואתם זוכים בשקל אחד אם אף אחת מהתוצאות אינה "3" או "6". בהימור השני הקוביה מוטלת 10 פעמים ואתם זוכים בשקל אחד אם אף תוצאה אינה "6". שני ההימורים טובים באותה מידה. 
(2) A, B ו-C הם מאורעות במרחב הסתברות. אם 
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. ואולם, תנאי זה אינו מבטיח ש-A, B ו-C הם מאורעות בלתי-תלויים.
(3) אם X הוא משתנה מקרי המוגדר מעל מרחב הסתברות סימטרי, אז הפונקציה 
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מקבלת ערכים רציונליים בלבד.
(4) קיים משתנה מקרי X שעבורו השוויון 
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 מתקיים עבור בדיוק 3 נקודות 
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 על ישר הממשי.
(5) X ו-Y הם משתנים מקריים המקבלים ערכים חיוביים בלבד. נתון כי 
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 . ניתן להשתתף בהימור אחד בדיוק מתוך שניים, שבאחד מהם הזכייה הכוללת היא X ובשני היא Y. אזי ההימור הראשון עדיף על השני. 
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